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dein BUDGET: KLEIN? 

DEIN ANSPRUCH: GROSS?

Dann bist Du hier genau richtig. Denn unter 
BRILLIANT TOOLS bietet KS Tools sowohl dem 
ambitionierten Heimwerker als auch dem 
Profi aus dem Handwerk und KFZ-Bereich ein 
attraktives Werkzeug-Sortiment zu einem 
sensationell günstigen Preis-Leistungs-Verhältnis 
an.

Der brillante Preisvorteil gegenüber 
gängigen Marken und die kompromisslose 
Qualität hinsichtlich Material und 
Verarbeitung machen die Werkzeuge 
von BRILLIANT TOOLS zur ersten Wahl für 
smarte, preisbewusste Anwender mit höchsten 
Ansprüchen. Also für Dich!

your BUDGET: SMALL?
YOUR REQUIREMENT: BIG?
Then here we go, Brudi! With BRILLIANT TOOLS, KS 
Tools offers both the ambitious handyman as well as the 
professional from the trades and the automotive sector 
an attractive range of tools at a sensationally good price-
performance ratio.

The brilliant price advantage over common brands and 
the uncompromising quality in terms of material and 
workmanship make them Tools from BRILLIANT TOOLS the 
first choice for smart, price-conscious users with the highest 
demands. So for you!

Thomas Tenga, 
Produktmanagement 

Alija Junuzovic, 
Logistik 

Henry Rauchbach, 
Vertriebsleiter Norddeutschland

Jörg Vogelbacher, 
Gebietsverkaufsleiter 
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dein BUDGET: KLEIN? 

DEIN ANSPRUCH: GROSS? ¡Sin problema! Con BRILLIANT TOOLS, KS Tools ofrece 
tanto al manitas ambicioso como al profesional del trabajo 

manual y del sector de la automoción una atractiva gama de 
herramientas con una sensacional relación calidad-precio.

La brillante ventaja de precio sobre las marcas habituales y 
un sólido compromiso con la calidad de los materiales y de 
la fabricación convierten las herramientas BRILLIANT TOOLS 
en la primera opción para los usuarios inteligentes que vigilan 
sus costes y exigen el máximo. ¡En definitiva, para ti!

Orhan Altin,
Geschäftsführer

Thomas Schuster,
Vertriebsleiter Süddeutschland

Arton Gashi, 
Logistik 

Michael Faulhaber, 
Gebietsverkaufsleiter 

Thomas Jacob, 
Gebietsverkaufsleiter Alexander Schulz, 

Marketing 

Osman Ahmad, 
Projektmanagement & 

E-Commerce Vanessa Lumizio, 
Projektmanagement

Tu PRESUPUESTO: ¿PEQUEÑO?
TUS REQUISITOS: ¿GRANDES?
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 UNSER 
 SORTIMENT:

RIESIG
Egal, ob Du Heimwerker, Handwerker oder 
Mechaniker bist oder alles zusammen: Im 
BRILLIANT TOOLS Sortiment findest Du für 
Deine DIY-Projekte oder im harten Arbeitsalltag 
in der Werkstatt oder auf Montage Profi-
Werkzeuge mit höchster Qualität.

OUR RANGE: HUGE
Regardless of whether you are a handyman, 
craftsman or mechanic or everything together: 
In the BRILLIANT TOOLS range you will find 
professional tools of the highest quality for your 
DIY projects or in the hard everyday work in the 
workshop or on assembly.

NUESTRA GAMA: ENORME
Independientemente de si eres manitas, 
trabajador manual, mecánico o todo junto: 
en la gama de BRILLIANT TOOLS encontrarás 
herramientas profesionales de la máxima 
calidad para tus proyectos de bricolaje o para  
el intenso quehacer del taller o el montaje.
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UNSERE QUALITÄT: 

BRILLIANT

 UNSER 
 SORTIMENT:

RIESIG

Darauf kannst Du Dich verlassen: In jedem Werkzeug 
steckt mehr als ein viertel Jahrhundert Erfahrung 
unserer Experten aus dem Handwerk und KFZ-
Bereich. Diese kompromisslose Qualität ist eines der 
Erfolgsrezepte von BRILLIANT TOOLS. 

OUR QUALITY: BRILLIANT.
You can rely on that: Each tool has more than 
a quarter of a century of experience from our 
experts in the craft and automotive sectors. This 
uncompromising quality is one of BRILLIANT TOOLS 
'recipes for success.

NUESTRA CALIDAD: BRILLIANT.
Te lo garantizamos: cada herramienta es el fruto 
de más de un cuarto de siglo de experiencia 
de nuestros expertos en los sectores del 
trabajo manual y la automoción. Esta calidad sin 
concesiones es una de las recetas de éxito de 
BRILLIANT TOOLS.
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UNSERE PREISE: SMART
Wir verzichten auf eine große Vertriebsstruktur und extravagante 
Marketing-Aktivitäten. Dadurch können wir Dir Einkaufspreise 
bieten, die Du sonst nirgendwo findest. Wenn Du Dich für 
BRILLIANT TOOLS entscheidest, sparst Du bares Geld ohne Deine 
Qualitätsansprüche herunterzuschrauben zu müssen!

OUR PRICES: SMART
We do without a large sales structure and extravagant marketing 
activities. This enables us to offer you purchase prices that you 
won't find anywhere else. If you choose BRILLIANT TOOLS, you 
save money without having to lower your quality standards!

NUESTROS PRECIOS: INTELIGENTES
Prescindimos de las grandes estructuras de ventas 
y de actividades de marketing extravagantes para 
poder ofrecerte unos precios de compra que 
no encontrarás en ninguna otra parte. Al elegir 
BRILLIANT TOOLS, ahorrarás dinero sin tener que 
rebajar tus estándares de calidad!

Du profitierst direkt davon, dass 
Brilliant Tools in allen Bereichen 
die Kosten reduziert.

You benefit directly from the fact 
that Brilliant Tools reduces costs 
in all areas.

Te beneficias directamente de la 
reducción de costes de Brilliant 
Tools en todas las áreas.

30 %

15 %

25 %

30 %

12 %

5 %

10 %

10 %

100%

90%

80%

70%

60%

50%

40%

30%

20%

10%

0%

VERTRIEBSKOSTEN
SALES COST 
GASTOS DE DISTRIBUCIÓN

FERTIGUNGSKOSTEN
MANUFACTURING COST 
COSTES DE FABRICACIÓN

PRODUKTENTWICKLUNG
PRODUCT RESEARCH COST 
DESARROLLO DE PRODUCTOS

WERBEKOSTEN
ADVERTISING EXPENSES 
GASTOS EN PUBLICIDAD

HERSTELLERMARKE

63 %
Ersparnis
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Schraubenschlüssel | Spanners | Llaves fijas

BT 
No. mm

A
mm

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT010900 6x7 3,4 105,0 773543

BT010901 8x9 3,8 115,0 773550

BT010902 10x11 4,4 130,0 773567

BT010903 12x13 5,0 142,0 773574

BT010904 14x15 5,6 152,0 773581

BT010905 16x17 6,2 165,0 773598

BT010907 17x19 6,8 220,0 773611

BT010908 18x19 6,8 175,0 773628

BT010909 20x22 7,2 190,0 773635

BT010910 21x23 7,8 205,0 773642

BT010911 22x24 7,8 248,0 773659

BT010912 24x27 8,4 215,0 773666

BT010913 25x29 9,0 240,0 773673

BT010914 30x32 9,6 260,0 773680

BT010012
EAN 4042146773536
Doppel-Maulschlüssel, 12-tlg.
Double open-end wrench set, 12 pcs.
Juego de llaves fijas dobles, 12 pzs

Doppel-Maulschlüssel
Double open-end wrench
Llave fija doble

12x

6x7 • 8x9 • 10x11 • 
12x13 • 14x15 • 
16x17 • 18x19 • 
20x22 • 21x23 • 
24x27 • 25x28 • 
30x32 mm

12 
tlg./

pcs./pzs.
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BT011015 • EAN 4042146773697
Ring-Maulschlüssel-Satz, 15-tlg. | Combination wrench set, 15 pcs.
Juego de llaves combinadas, 15 pzs

BT011021 • 4042146782002
Ring-Maulschlüssel-Satz, 21-tlg. | Combination wrench set, 21 pcs.
Juego de llaves combinadas, 21 pzs

21x
6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 
13 • 14 • 15 • 16 • 17 • 18 • 
19 • 20 • 21 • 22 • 24 • 27 • 
30 • 32 mm

15x

6 • 7 • 8 • 9 •  
10 • 11 • 12 •  
13 • 14 • 15 •  
16 • 17 • 18 •  
19 • 22 mm 

15 
tlg./

pcs./pzs.

21 
tlg./

pcs./pzs.
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Schraubenschlüssel | Spanners | Llaves fijas
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BT012012 • EAN 4042146773925
Doppel-Ringschlüssel, gekröpft, 12-tlg. | Double box-end wrench  
assortment, 12 pcs. | Juego de llaves de estrella dobles, acodadas, 
12 pzs

12x

6x7 • 8x9 •10x11 • 
12x13 • 14x15 • 
16x17 • 16x18 • 
17x19 • 20x22 • 
21x23 • 22x24 • 
24x27 • 25x29 • 
30x32 mm 

BT 
No. mm

A1
mm

A2
mm

 L  
mm

EAN 
4042146+

€
BT011906 6 5,2 3,5 105,0 773710

BT011907 7 6,2 3,8 115,0 773727

BT011908 8 6,6 4,3 130,0 773734

BT011909 9 7,0 4,3 142,0 773741

BT011910 10 7,8 4,6 152,0 773758

BT011911 11 8,1 4,8 165,0 773765

BT011912 12 9,1 5,3 175,0 773772

BT011913 13 9,6 5,6 190,0 773789

BT011914 14 10,2 5,9 205,0 773796

BT011915 15 10,9 6,3 215,0 773802

BT011916 16 11,6 6,5 227,0 773819

BT011917 17 11,7 6,9 240,0 773826

BT011918 18 12,8 7,1 251,0 773833

BT011919 19 12,3 8,0 260,0 773840

BT011920 20 13,2 7,7 275,0 773857

BT011921 21 13,3 8,1 288,0 773864

BT011922 22 14,8 9,0 295,0 773871

BT011924 24 15,8 9,6 330,0 773888

BT011927 27 17,1 10,0 360,0 773895

BT011930 30 18,5 11,0 390,0 773901

BT011932 32 20,1 12,0 420,0 773918

Ring-Maulschlüssel
Combination wrench
Llave combinada

12 
tlg./

pcs./pzs.
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Llaves fijas | Spanners | Schraubenschlüssel
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BT 
No.  A1

mm
A2
mm

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT012900 6x7 6,3 5,7 176,0 773932

BT012901 8x9 7,7 6,7 190,5 773949

BT012902 10x11 9,2 8,6 205,0 773956

BT012903 12x13 9,9 9,5 220,5 773963

BT012904 14x15 10,8 10,2 236,0 773970

BT012905 16x17 12,0 11,4 250,0 773987

BT 
No.  A1

mm
A2
mm

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT012906 18x19 12,8 12,4 271,0 773994

BT012907 20x22 14,0 13,2 291,0 774007

BT012908 21x23 14,2 13,6 310,5 774014

BT012909 24x27 15,6 14,4 331,0 774021

BT012910 25x28 15,6 14,6 350,0 774038

BT012911 30x32 16,9 16,4 371,0 774045

BT013901 • EAN 4042146774052
4in1 Doppelratschenringschlüssel 
4in1 Double ratcheting box-end wrench
Llave de estrella doble de carraca 4 en 1

13 
mm

19 
mm

10 
mm

17 
mm

BT 
No.  A1

mm
A2
mm

 L  
mm

EAN
4042146+

BT013901 10x13 mm
17X19 mm 20,0 17,0 220,0 774052

4IN1

72 5°

A1A2

L

Doppel-Ringschlüssel, gekröpft | Double box-end wrench  
assortment | Llave de estrella doble, acodada

72 5°

5 
tlg./

pcs./pzs.

BT013005 • EAN 4042146774069
Ratschenringschlüssel, 5-tlg. 
Ratcheting combination wrench set,
long style, 5 pcs.
Juego de llaves de estrella de carraca, 5 pzs

5x 8 • 10 • 13 • 17 • 19 mm

220 mm
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Schraubenschlüssel | Spanners | Llaves fijas
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BT013012 • EAN 4042146774076
Ratschenringschlüssel, 12-tlg. | Ratcheting combination wrench set, 
long style, 12 pcs. | Llaves de estrella de carraca, 12 pzs

12x
8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 • 
14 • 15 • 16 • 17 • 18 • 
19 mm 

12 
tlg./

pcs./pzs.

UNSERE BESTEN 

TOOLS
FÜR SMARTE 

SCHRAUBER
OUR BEST TOOLS

FOR SMART CRAFTSMEN.

NUESTRAS MEJORES HERRAMIENTAS

PARA LOS ARTESANOS INTELIGENTES.

725°
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DEINE SCHLÜSSEL 

ZUM ERFOLG!

BT 
No. mm

A1
mm

A2
mm

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT013906 6 7,4 4,6 135,0 774083

BT013907 7 7,4 4,7 144,0 4774090

BT013908 8 7,4 4,7 140,0 774106

BT013909 9 7,4 5,3 151,0 774113

BT013910 10 8,4 5,7 160,0 774120

BT013911 11 8,4 6,1 165,0 774137

BT013912 12 8,4 6,4 170,0 774144

BT013913 13 8,4 6,6 177,0 774151

BT013914 14 8,4 7,3 192,0 774168

BT013915 15 8,4 7,5 200,0 774175

BT013916 16 10,0 7,7 210,0 774182

BT013917 17 10,0 7,9 225,0 774199

BT013918 18 11,5 8,4 235,0 774205

BT013919 19 11,5 8,7 245,0 774212

BT013921 21 12,5 9,0 275,0 774229

BT013922 22 13,5 10,0 285,0 774236

BT013924 24 13,5 11,0 296,0 774243

BT013927 27 13,5 12,0 340,0 774250

BT013930 30 16,0 13,0 369,0 774267

BT013932 32 16,0 14,0 395,0 774274

Llaves fijas | Spanners | Schraubenschlüssel
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Ratschenringschlüssel
Ratcheting combination wrenches, long style
Llave de estrella de carraca

A1A2

L

YOUR KEY  

TO SUCCESS!

TU LLAVE

¡TENER ÉXITO!

5° 72

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



 Meine Mission: 

herausfordernd

meine werkzeuge: 

brilliant
My mission: challenging.

my tools: brilliant.

Mi misión: desafiante.

mis herramientas: brillante.

Schraubenschlüssel | Spanners | Llaves fijas
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Rollgabelschlüssel |  
Adjustable Wrench | Llave inglesa

BT 
No. " mm

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT014906 6 18 152,4 844915

BT014908 7 20 177,8 844922

BT014910 8 23 203,2 844939

BT014912 9 25 228,6 844946

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



23 
tlg./

pcs./pzs.
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Llaves de vaso | Sockets | Steckschlüssel

BT020023 • EAN 4042146774281
Steckschlüssel-Satz, 23-tlg. | Socket set, 23 pcs.
Juego de llaves de vaso de 1/4", 23 pzs

   

12x  
4 • 4,5 • 5 • 5,5 
6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 
11 • 12 • 13 mm 

4x  T15 • T20 • T25 
• T30

2x  PH1 • PH2 

2x  PZ1 • PZ2 

1x  110 mm 

1x  100 mm 

1x  25 mm 
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Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son pprecios de venta recomendados más IVA..

BT020046 • EAN 4042146774298
Steckschlüssel-Satz, 46-tlg. | Socket set, 46 pcs.
Juego de llaves de vaso de 1/4", 46 pzs

13x  
4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 
7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 
12 • 13 • 14 mm 

7x  
T10 • T15 • T20 • 
T25 • T27 • T30 • 
T40

3x   PH1 • PH2 • PH3 

2x   PZ1 • PZ2 

3x   4 • 5,5 • 7 mm 

5x   4 • 5 • 6 • 7 • 8 mm 

1x  110 mm 

1x  150 mm 

1x  110 mm 

1x  100 mm 

1x  50 mm 

1x   - 

1x  25 mm 

1x  150 mm 

1x  1 • 1,5 • 2,0 •  
2,5 mm 

 
 
 

46 
tlg./

pcs./pzs.
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75 mm

110 mm

150 mm

250 mm

35 mm

BT020901 • EAN 4042146774304
1/4" Steckgriff | 1/4" Spin type speeder | Mango insertable de 1/4"

BT020902 • EAN 4042146774311
1/4" Gleitgriff | 1/4" Sliding T-handle | Mango deslizante de 1/4"

1/4" Schwenkbare Verlängerung | 1/4" Wobble extension
Prolongador de 1/4" orientable

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT020903 35,0 774328

BT020904 75,0 774335

BT020905 250,0 774342

8°

8°

8°
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40 mm

100 m
m

50 m
m

150 m
m

29 m
m

29 m
m

BT020906
EAN 4042146774359
1/4" Universalgelenk
1/4" Universal joint
Articulación universal 
de 1/4"

BT020909
EAN 4042146774380
1/4" Adapter
1/4" Adapter
Adaptador de 1/4"

1/4" Verlängerung
1/4" Extension
Prolongador de 1/4"

BT020910
EAN 4042146774397
1/4" Flexible Verlängerung
1/4" Flexible extension
Prolongados flexible de 
1/4"

BT020912
EAN 4042146774410
1/4" Bit-Adapter
1/4" Bit adapter
Adaptador de puntas de 
1/4"

BT020911
EAN 4042146774403
1/4" Adapter auf 3/8"
1/4" Adapter to 3/8"
Adaptador de 1/4" a 
3/8"

1/4"

6,3 mm

1/4"

6,3 mm

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT020907 50,0 774366

BT020908 100,0 774373

29 m
m
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25 m
m

25 m
m

50 m
m

38 m
m

1/4" Steckschlüssel-Einsatz, lang
1/4" Socket, long
Llave de vaso hexagonal de 1/4", 
versión larga

1/4" TORX® Schraubendreher-Einsatz
1/4" TORX® screwdriver socket
Llave de vaso con punta TORX® de 1/4"

1/4" Steckschlüssel-Einsatz
1/4" Socket 
Llave de vaso  
hexagonal de 1/4"

1/4" TORX® Steckschlüssel-Einsatz
1/4" TORX® socket
Llave de vaso Torx-E  
de 1/4"

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020930 4,0 25,0 774427

BT020931 4,5 25,0 774434

BT020932 5,0 25,0 774441

BT020933 5,5 25,0 774458

BT020934 6,0 25,0 774465

BT020935 7,0 25,0 774472

BT020936 8,0 25,0 774489

BT020937 9,0 25,0 774496

BT020938 10,0 25,0 774502

BT020939 11,0 25,0 774519

BT020940 12,0 25,0 774526

BT020941 13,0 25,0 774533

BT020942 14,0 25,0 774540

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020960 E4 25,0 774656

BT020961 E5 25,0 774663

BT020962 E6 25,0 774670

BT020963 E7 25,0 774687

BT020964 E8 25,0 774694

BT020965 E10 25,0 774700

BT020966 E11 25,0 774717

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020970 T9 38,0 774724

BT020971 T10 38,0 774731

BT020972 T15 38,0 774748

BT020973 T20 38,0 774755

BT020974 T25 38,0 774762

BT020975 T30 38,0 774779

BT020976 T40 38,0 774786

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020950 4,0 50,0 774557

BT020951 5,0 50,0 774564

BT020952 6,0 50,0 774571

BT020953 7,0 50,0 774588

BT020954 8,0 50,0 774595

BT020955 9,0 50,0 774601

BT020956 10,0 50,0 774618

BT020957 11,0 50,0 774625

BT020958 12,0 50,0 774632

BT020959 13,0 50,0 774649
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38 m
m

38 m
m

38 m
m

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020980 TH9 38,0 774793

BT020981 TH10 38,0 774809

BT020982 TH15 38,0 774816

BT020983 TH20 38,0 774823

BT020984 TH25 38,0 774830

BT020985 TH27 38,0 774847

BT020986 TH30 38,0 774854

1/4" PZ Schraubendreher-Einsatz | 1/4" PZ Screwdriver socket
Llave de vaso con punta de estrella PZ de 1/4"

1/4" PH Schraubendreher-Einsatz | 1/4" PH Screwdriver socket
Llave de vaso con punta de estrella PH de 1/4"

1/4" TORX® Schraubendreher-Einsatz mit Bohrung | 1/4" TORX® screwdriver socket, 
Tampertorx | Llave de vaso con punta TORX® de 1/4", con orificio frontal







BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020990 PH0 38,0 774861

BT020991 PH1 38,0 774878

BT020992 PH2 38,0 774885

BT020993 PH3 38,0 774892

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020800 PZ0 38,0 774908

BT020801 PZ1 38,0 774915

BT020802 PZ2 38,0 774922

BT020803 PZ3 38,0 774939
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38 m
m

38 m
m

1/4" Schlitz Schraubendreher-Einsatz | 1/4" Slotted screwdriver socket
Llave de vaso con punta de estrella de 1/4"



BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020810 0,8 x 4 38,0 774946

BT020811 1 x 5,5 38,0 774953

BT020812 1,2 x 6,5 38,0 774960

BT020813 1,2 x 7 38,0 774977

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT020820 3 38,0 774984

BT020821 4 38,0 774991

BT020822 5 38,0 775004

BT020823 6 38,0 775011

BT020824 7 38,0 775028

BT020825 8 38,0 775035



1/4" 6-Kant Schraubenreher-Einsatz | 1/4" Hexagonal screwdriver socket
Llave de vaso con punta de 1/4" con hexágono interior

 MIT DENEN HAST DU

DEN DREH SCHNELL RAUS!

THESE TOOLS SOLVE EVERY

OF YOUR PROBLEMS!

ESTAS HERRAMIENTAS 

RESUELVEN TODOS DE TUS 

PROBLEMAS!
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BT021061 • EAN 4042146775042
3/8" Steckschlüssel-Satz, 61-tlg. | 3/8" Socket set, 61 pcs.
Juego de llaves de vaso de 3/8", 61 pzs

18x   6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 
• 16 • 17 • 18 • 19 • 20 • 21 • 22 • 24 mm 

10x   8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 
• 14 • 15 • 17 • 19 mm

2x   16 • 21 mm 

7x   3 • 4 • 5 • 6 • 7 • 8 • 10 mm 

3x   0,8 x 5,5 • 1,0 x 7,0 • 1,2 • 8,0 mm 

3x   PH1 • PH2 • PH3 

3x   PZ1 • PZ2 • PZ3 

9x   T15 • T20 • T25 • T27 • T 30 • T40 • T45 
• T50 • T55

1x  198 mm

1x   250 mm

1x  50 mm

1x  75 mm

1x  30 mm

 
 

61 
tlg./
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BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021820 8 63 775233

BT021821 9 63 775240

BT021822 10 63 775257

BT021823 11 63 775264

BT021824 12 63 775271

BT021825 13 63 775288

BT021826 14 63 775295

BT021827 15 63 775301

BT021828 17 63 775318

BT021829 19 63 775325

3/8" Steckschlüssel-Einsatz, lang
3/8" Socket, long
Llave de vaso hexagonal de 3/8", 
versión larga

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021800 6 28,0 775059

BT021801 7 28,0 775066

BT021802 8 28,0 775073

BT021803 9 28,0 775080

BT021804 10 28,0 775097

BT021805 11 28,0 775103

BT021806 12 28,0 775110

BT021807 13 28,0 775127

BT021808 14 28,0 775134

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021809 15 28,0 775141

BT021810 16 28,0 775158

BT021811 17 30,0 775165

BT021812 18 30,0 775172

BT021813 19 30,0 775189

BT021814 20 30,0 775196

BT021815 21 30,0 775202

BT021816 22 30,0 775219

BT021817 24 30,0 775226

3/8" Steckschlüssel-Einsatz
3/8" Socket
Llave de vaso hexagonal de 
3/8"





BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021830 E4 28,0 775332

BT021831 E5 28,0 775349

BT021832 E6 28,0 775356

BT021833 E7 28,0 775363

BT021834 E8 28,0 775370

BT021835 E10 28,0 775387

BT021836 E11 28,0 775394

BT021837 E12 28,0 775400

BT021838 E14 28,0 775417

BT021839 E16 28,0 775424

BT021840 E18 28,0 775431

BT021841 E20 28,0 775448

BT021899 • EAN 4042146844953 
3/8" Universal-Stecknuss | 3/8" Universal  
Socket | Inserto de llave de vaso multifunción 
de 3/8"

3/8" TORX® Steckschüssel-Einsatz
3/8" TORX® socket
Llave de vaso Torx-E de 3/8"



28 m
m

7-19 mm

63 m
m

28 m
m
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BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021860 0,8 x 5,5 49,0 775486

BT021861 1 x 7 49,0 775493

BT021862 2 x 8 49,0 775509

3/8" Schlitz Schraubendreher-Einsatz
3/8" Slotted screwdriver socket | Llave de vaso con punta de estrella de 3/8"



BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021870 3 49,0 775516

BT021871 4 49,0 775523

BT021872 5 49,0 775530

BT021873 6 49,0 775547

BT021874 7 49,0 775554

BT021875 8 49,0 775561

BT021876 10 49,0 775578

3/8" 6-Kant Schraubendreher-Einsatz
3/8" Hexagonal screwdriver socket | Llave de vaso con punta de 3/8" con hexágono 
interior



BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021850 16 66,0 775455

BT021851 18 66,0 775462

BT021852 21 66,0 775479

3/8" Zündkerzen-Einsatz | 3/8" Spark plug socket
Llave de vaso para bujías, 3/8"



66
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m

49
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m
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49
 m

m

49
 m

m

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021890 PH1 49,0 775615

BT021891 PH2 49,0 775622

BT021892 PH3 49,0 775639

3/8" PZ Schraubendreher-Einsatz
3/8" PZ Screwdriver socket
Llave de vaso con punta de estrella PZ 
de 3/8"

3/8" PH Schraubendreher-Einsatz
3/8" PH Screwdriver socket
Llave de vaso con punta de estrella PH 
de 3/8"



BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021880 PZ1 49,0 775585

BT021881 PZ2 49,0 775592

BT021882 PZ3 49,0 775608

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT021930 T40 49,0 775646

BT021931 T45 49,0 775653

BT021932 T50 49,0 775660

3/8" TORX® Schraubendreher-Einsatz mit Bohrung
3/8" TORX® screwdriver socket,Tampertorx
Llave de vaso con punta Torx de 3/8", con orificio frontal

3/8" TORX® Schraubendreher-Einsatz
3/8" TORX® screwdriver socket | Llave de vaso con punta TORX® de 3/8"

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT021940 T15 49,0 775677

BT021941 T20 49,0 775684

BT021942 T25 49,0 775691

BT021943 T27 49,0 775707

BT021944 T30 49,0 775714

BT021945 T40 49,0 775721

BT021946 T45 49,0 775738

BT021947 T47 49,0 775745

BT021948 T50 49,0 775752

BT021949 T55 49,0 775769
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28 m
m

BT021901 • EAN 4042146775776
3/8" Gleitstück | 3/8" Sliding head/adapter | Bloque deslizante de 3/8"

BT021902 • EAN 4042146775783
3/8" Universalgelenk | 3/8" Universal joint | Articulación universal de 3/8"

BT021903 • EAN 4042146775790
3/8" Bit-Adapter auf 5/16" | 3/8" Bit adapter to 5/16"  
Adaptador de puntas de 3/8" a 8 mm

BT021904 • EAN 4042146775806
3/8" Adapter auf 1/2" | 3/8" Adapter to 1/2" | Adaptador de 3/8" a 1/2"

5/16"

8,0 mm

40 mm

52 mm

28 m
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BT021905 • EAN 4042146775813
3/8" Adapter auf 1/4" | 3/8" Adapter to 1/4" | Adaptador de 3/8" a 1/4"

3/8" Verlängerung | 3/8" Extension | Prolongador de 3/8"

3/8" Schwenkbare Verlängerung | 3/8" Wobble extension
Prolongador de 3/8" orientable

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT021907 75,0 775837

BT021908 125,0 775844

BT021909 250,0 775851

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT021910 35,0 775868

BT021911 75,0 775875

BT021912 250,0 775882

35 mm

75 mm

28 m
m

8°

125 mm

75 mm

250 mm

250 mm
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9x  55,0 M5 • M6 • M7 • M8 • M9 • M10 • M12 • M13 • M14

9x  100,0 M5 • M6 • M7 • M8 • M9 • M10 • M12 • M13 • M14

7x  140,0 M8 • M9 • M10 • M10,3 • M12 • M13 • M14

7x  200,0 M8 • M9 • M10 • M10,3 • M12 • M13 • M14

BT022032 • EAN 4042146775912
1/2" Steckschlüssel-Satz, 32-tlg., RIBE Profil
1/2" RIBE Screwdriver socket set, 32 pcs.
Juego de llaves de vaso de 1/2", 32 pzs, perfil RIBE

BT022030 • EAN 4042146775905
1/2" Steckschlüssel-Satz, 30-tlg., Innen 6kant Profil
1/2" Screwdriver socket set for inside hexagon, 30 pcs.
Juego de llaves de vaso de 1/2", 30 pzs, perfil de hexágono interior

9x   55,0 5 • 6 • 7 • 8 • 10 • 12 • 14 • 17 • 19 mm 

8x   100,0 5 • 6 • 7 • 8 • 10 • 11 • 12 • 13 mm 

7x   140,0 5 • 6 • 7 • 8 • 10 • 12 • 14 mm 

6x   200,0 5 • 6 • 7 • 8 • 10 • 12 mm 



30 
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10x   55,0 T20 • T25 • T27 • T30 • T40 • T45 • T50 
• T55 • T60 • T70

10x   100,0 T20 • T25 • T27 • T30 • T40 • T45 • T50 • T55 
• T60 • T70

6x   140,0 T40 • T45 • T50 • T55 • T60 • T70

6x   200,0 T40 • T45 • T50 • T55 • T60 • T70

BT022532 • EAN 4042146775929
1/2" Steckschlüssel-Satz, 32-tlg., TORX® Profil
1/2" TORX® screwdriver socket set, 32 pcs.
Juego de llaves de vaso de 1/2", 32 pzs, perfil TORX®



BT022026 • EAN 4042146775936
1/2" Steckschlüssel-Satz, 26-tlg., Vielzahn Profil, XZN
1/2" Screwdriver socket set for screws
with internal serration (XZN), 26 pcs.
Juego de llaves de vaso de 1/2", 26 pzs, perfil multilateral, XZN


8x   55,0 M5 • M6 • M8 • M9 • M10 • M12 • M14 • M16

8x   100,0 M5 • M6 • M8 • M9 • M10 • M12 • M14

7x   140,0 M5 • M6 • M8 • M9 • M10 • M12 • M14

3x   200,0 M10 • M12 • M14

26 
tlg./

pcs./pzs.

32 
tlg./

pcs./pzs.
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BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022850 16 66,0 776339

BT022851 21 66,0 776346

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022800 8 38,0 775943
BT022801 10 38,0 775950
BT022802 11 38,0 775967
BT022803 12 38,0 775974
BT022804 13 38,0 775981
BT022805 14 38,0 775998
BT022806 15 38,0 776001
BT022807 16 38,0 776018
BT022808 17 38,0 776025
BT022809 18 38,0 776032

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022810 19 38,0 776049

BT022811 20 38,0 776056

BT022812 21 38,0 776063

BT022813 22 38,0 776070

BT022814 23 38,0 776087

BT022815 24 38,0 776094

BT022816 27 38,0 776100

BT022817 30 38,0 776117

BT022818 32 38,0 776124







BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022820 10 77,0 776131
BT022821 11 77,0 776148
BT022822 12 77,0 776155
BT022823 13 77,0 776162
BT022824 14 77,0 776179
BT022825 15 77,0 776186
BT022826 16 77,0 776193
BT022827 17 77,0 776209
BT022828 18 77,0 776216
BT022829 19 77,0 776223
BT022830 22 77,0 776230

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022840 E10 38,0 776247
BT022841 E11 38,0 776254
BT022842 E12 38,0 776261
BT022843 E14 38,0 776278
BT022844 E16 38,0 776285
BT022845 E18 38,0 776292
BT022846 E20 38,0 776308
BT022847 E22 38,0 776315
BT022848 E24 38,0 776322

1/2" Steckschlüssel-Einsatz, lang | 1/2" Socket, long | Llave de vaso hexagonal de 
1/2", versión larga

1/2" Steckschlüssel-Einsatz | 1/2" Socket | Llave de vaso hexagonal de 1/2"

1/2" TORX® Steckschlüssel-Einsatz | 1/2" TORX® socket | Llave de vaso Torx-E de 
1/2"



1/2" Zündkerzen-Einsatz | 1/2" Spark plug socket
Llave de vaso para bujías, 1/2"

77 m
m

66 m
m

38 m
m

38 m
m
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140 m
m

140 m
m

200 m
m

200 m
m

100 m
m

100 m
m

55 m
m

55 m
m

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022960 M8 200,0 776872
BT022961 M10 200,0 776889
BT022962 M12 200,0  776896
BT022963 M14 200,0 776902

1/2" Innen-6-Kant Schraubendreher-Einsatz
1/2" Screwdriver socket for inside hexagon
Llave de vaso con punta de 1/2" con  
hexágono interior

1/2" Innen-6-Kant Schraubendreher-Einsatz
1/2" Screwdriver socket for inside hexagon
Llave de vaso con punta de 1/2" con  
hexágono interior

1/2" Innen-6-Kant Schraubendreher-Einsatz
1/2" Screwdriver socket for inside hexagon
Llave de vaso con punta de 1/2" con  
hexágono interior

1/2" Innen-6-Kant Schraubendreher-Einsatz
1/2" Screwdriver socket for inside hexagon
Llave de vaso con punta de 1/2" con  
hexágono interior







 BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022860 5 55,0 776353
BT022861 6 55,0 776360
BT022862 7 55,0 776377
BT022863 8 55,0 776384
BT022864 10 55,0 776391
BT022865 12 55,0 776407
BT022866 14 55,0 776414
BT022867 17 55,0 776421
BT022868 19 55,0 776438

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022870 5 100,0 776445
BT022871 6 100,0 776452
BT022872 7 100,0 776469
BT022873 8 100,0 776476
BT022874 10 100,0 776483
BT022875 11 100,0 776490
BT022876 12 100,0 776506
BT022877 13 100,0 776513

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022880 5 140,0 776520
BT022881 6 140,0 776537
BT022882 7 140,0 776544
BT022883 8 140,0 776551
BT022884 10 140,0 776568
BT022885 12 140,0 776575
BT022886 14 140,0 776582

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022890 5 200,0 776599
BT022891 6 200,0 776605
BT022892 7 200,0 776612
BT022893 8 200,0 776629
BT022894 10 200,0 776636
BT022895 12 200,0 776643

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, XZN
1/2" Screwdriver socket for screws
with internal serration (XZN) | Llave de 
vaso con punta multilateral de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, XZN
1/2" Screwdriver socket for screws
with internal serration (XZN) | Llave de 
vaso con punta multilateral de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, XZN
1/2" Screwdriver socket for screws
with internal serration (XZN) | Llave de 
vaso con punta multilateral de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, XZN
1/2" Screwdriver socket for screws
with internal serration (XZN) | Llave de 
vaso con punta multilateral de 1/2"





BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022930 M5 55,0 776650
BT022931 M6 55,0 776667
BT022932 M8 55,0 776674
BT022933 M9 55,0 776681
BT022934 M10 55,0 776698
BT022935 M12 55,0 776704
BT022936 M14 55,0 776711
BT022937 M16 55,0 776728

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022940 M5 100,0 776735
BT022941 M6 100,0 776742
BT022942 M8 100,0 776759
BT022943 M9 100,0 776766
BT022944 M10 100,0 776773
BT022945 M12 100,0 776780
BT022946 M14 100,0 776797

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022950 M5 140,0 776803
BT022951 M6 140,0 776810
BT022952 M8 140,0 776827
BT022953 M9 140,0 776834
BT022954 M10 140,0 776841
BT022955 M12 140,0 776858
BT022956 M14 140,0 776865

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



Steckschlüssel | Sockets | Llaves de vaso

34 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son pprecios de venta recomendados más IVA..



BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022970 T20 55,0 776919
BT022971 T25 55,0 776926
BT022972 T27 55,0 776933
BT022973 T30 55,0 776940
BT022974 T40 55,0 776957
BT022975 T45 55,0 776964
BT022976 T50 55,0 776971
BT022977 T55 55,0 776988
BT022978 T60 55,0 776995
BT022979 T70 55,0 777008

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, TORX®

1/2" TORX® screwdriver socket
Llave de vaso con punta TORX® de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, TORX®

1/2" TORX® screwdriver socket
Llave de vaso con punta TORX® de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, TORX®

1/2" TORX® screwdriver socket
Llave de vaso con punta Torx de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, TORX®

1/2" TORX® screwdriver socket
Llave de vaso con punta TORX® de 1/2"

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022980 T20 100,0 777015
BT022981 T25 100,0 777022
BT022982 T27 100,0 777039
BT022983 T30 100,0 777046
BT022984 T40 100,0 777053
BT022985 T45 100,0 777060
BT022986 T50 100,0 777077
BT022987 T55 100,0 777084
BT022988 T60 100,0 777091
BT022989 T70 100,0 777107

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022700 T40 140,0 777114

BT022701 T45 140,0 777121

BT022702 T50 140,0 777138

BT022703 T55 140,0 777145

BT022704 T60 140,0 777152

BT022705 T70 140,0 777169

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT022710 T40 200,0 777176

BT022711 T45 200,0 777183

BT022712 T50 200,0 777190

BT022713 T55 200,0 777206

BT022714 T60 200,0 777213

BT022715 T70 200,0 777220



 

55 m
m

100 m
m

200 m
m

140 m
m
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1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, RIBE
1/2" RIBE screwdriver socket
Llave de vaso con punta RIBE de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, RIBE
1/2" RIBE screwdriver socket
Llave de vaso con punta RIBE de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, RIBE
1/2" RIBE screwdriver socket
Llave de vaso con punta RIBE de 1/2"

1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, RIBE
1/2" RIBE screwdriver socket
Llave de vaso con punta RIBE de 1/2"

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT022720 M5 55,0 777237

BT022721 M6 55,0 777244

BT022722 M7 55,0 777251

BT022723 M8 55,0 777268

BT022724 M9 55,0 777275

BT022725 M10 55,0 777282

BT022726 M12 55,0 777299

BT022727 M13 55,0 777305

BT022728 M14 55,0 777312

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT022730 M5 100,0 777329

BT022731 M6 100,0 777336

BT022732 M7 100,0 777343

BT022733 M8 100,0 777350

BT022734 M9 100,0 777367

BT022735 M10 100,0 777374

BT022736 M12 100,0 777381

BT022737 M13 100,0 777398

BT022738 M14 100,0 777404

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT022740 M8 140,0 777411

BT022741 M9 140,0 777428

BT022742 M10 140,0 777435

BT022743 M10,3 140,0 777442

BT022744 M12 140,0 777459

BT022745 M13 140,0 777466

BT022746 M14 140,0 777473

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT022750 M8 200,0 777480

BT022751 M9 200,0 777497

BT022752 M10 200,0 777503

BT022753 M10,3 200,0 777510

BT022754 M12 200,0 777527

BT022755 M13 200,0 777534

BT022756 M14 200,0 777541

55 m
m

100 m
m

200 m
m
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43,7 m
m

36 m
m

37 m
m

46 m
m

51 m
m

75 m
m

BT022902 • EAN 4042146777565
1/2" Bit-Schraubendreher-Einsatz, 
TORX®, mit Bohrung | 1/2" TORX® 
screwdriver socket, Tampertorx | Llave de 
vaso con punta Torx de 1/2", con orificio 
frontal, TB55

BT022903 • EAN 4042146777572
1/2" Gleitstück
1/2" Sliding piece
Bloque deslizante de 1/2"

BT022901 • EAN 4042146777558
1/2" Gleitgriff | 1/2" Sliding T-handle
Mango deslizante de 1/2"

BT022905 • EAN 4042146777596
1/2" Adapter auf 3/8" | 1/2" Adapter for 
3/8" | Adaptador de 1/2" a 3/8"

BT022904 • EAN 4042146777589
1/2" Universalgelenk | 1/2" Universal 
joint | Articulación universal de 1/2"

BT022907 • EAN 4042146777619 
1/2" Bit-Adapter | 1/2" Bit adapter
Adaptador de puntas de 1/2"

1/4"

6,3 mm

BT022906 • EAN 4042146777602
1/2" Adapter auf 3/4" | 1/2" Adapter for 
3/4" | Adaptador de 1/2" a 3/4"

100 mm
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250 mm

750 mm

250 mm

125 mm

75 mm

35 mm

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT022911 50,0 777657

BT022912 75,0 777664

BT022913 250,0 777671

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT022908 125,0 777176

BT022909 250,0 777183

BT022910 750,0 777190

1/2" Verlängerung | 1/2" Extension | Prolongador de 1/2"

1/2" Schwenkbare Verlängerung
1/2" Wobble extension
Prolongador de 1/2" orientable

AUF DIESE TOOLS 

KANNST DU DICH VERLASSEN!

YOU CAN RELY ON

THESE TOOLS!

PUEDES CONFIAR EN PUEDES  

CONFIAR EN ESTAS HERRAMIENTAS!

8°

8°
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BT022025 • EAN 4042146775899
1/2" Steckschlüssel-Satz, 25-tlg. | 1/2" Socket set, 25 pcs.
Juego de llaves de vaso de 1/2", 25 pzs



18x   10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 16 • 17 • 18 • 19 •  
20 • 21 • 22 • 23 • 24 • 27 • 30 • 32 mm 

2x   16 • 21 mm 

1x  250 mm 

1x  250 mm 

1x  50 mm 

1x  125 mm

1x  250 mm

25 
tlg./

pcs./pzs.
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94 
tlg./

pcs./pzs.

13x   4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 •  
12 • 13 • 14 mm

8x   6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 mm

4x   3 • 4 • 5 • 6 mm

3x   0,8x4 • 1x5,5 • 1,2x7 mm

2x   PH1 • PH2

2x   PZ1 • PZ2

5x   T10 • T15 • T20 • T25 • T30

1x  150 mm

1x  150 mm

1x  110 mm

1x  40 mm

1x  50 mm

1x  100 mm

1x  145 mm

1x  30 mm

18x  
10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 16 • 17 •  
18 • 19 • 20 • 21 • 22 • 23 • 24 • 27 •  
30 • 32 mm

4x   14 • 15 • 17 -19 mm

2x   16 • 21 mm

1x  250 mm

1x  75 mm

1x  125 mm

1x  250 mm

1x   44 mm

1x   37 mm

1x  1,5 • 2 • 2,5 mm

2x   PH3 • PH4

2x   PZ3 • PZ4

3x   8 • 10 • 12 mm

4x   T40 • T45 • T50 • T55

4x   8 • 10 • 12 • 14 mm

BT023094 • EAN 4042146777701
Steckschlüssel-Satz, 94-tlg 
Socket set, 94 pcs.
Juego de llaves de vaso, 94 pzs
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BT023172 • EAN 4042146777688
Steckschlüssel-Satz, 172-tlg.
Socket set, 172 pcs.
Juego de llaves de vaso, 172 pzs

 
 


 

172 
tlg./

pcs./pzs.
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13x  
4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 7 • 
8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 • 
14 mm

5x   E4 • E5 • E6 • E7 • E8

7x   4 • 5 • 6 • 7 • 8 • 9 • 10

2x  50 • 100 mm

8x   T8 • T9 • T10 • T15 • T20 • 
T25 • T27 • T30

8x 
TH8 • TH9 • TH10 • TH15 
• TH20 • TH25 • TH27 • 
TH30

3x   PH0 • PH1 • PH2

3x   PZ0 • PZ1 • PZ2

4x   3 • 4 • 5 • 6 mm

4x   0,8x4 • 1x5,5 • 1,2x6,5 • 1,2x7

1x  40 mm

1x  150 mm

1x  150 mm

1x  110 mm

1x  25 mm

10x   10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 
16 • 17 • 18 • 19 mm

6x   E10 • E11 • E12 • E14 • 
E16 • E18

6x   10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 
mm

1x   18 mm

1x  125 mm

1x   28 mm

1x  50 mm

1x  198 mm

17x  
10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 
16 • 17 • 18 • 19 • 20 • 21 • 
22 • 24 • 27 • 30 • 32 mm

2x   E20 • E24

5x   16 • 17 • 18 • 19 • 22 mm

2x   16 • 21 mm

2x  125 • 250 mm

1x   37 mm

1x  75 mm

1x   44 mm

1x  250 mm

3x   M5 • M6 • M8

3x   T5 • T6 • T7

9x 
TS10 • TS15 • TS20 • TS25 
• TS27 • TS30 • TS40 • 
TS45

5x  T40 • T45 • T50 • T55 • T60

5x   7 • 8 • 10 • 12 • 14 mm

6x   T40 • T45 • T50 • T55 • 
T60 • T70

6x  TS40 • TS45 • TS50 
TS55 • TS60 • TS70

2x   PH3 • PH4

2x   PZ3 • PZ4

3x   8 • 10 • 12 mm

7x  1 • 1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 
5 mm
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BT023216 • EAN 4042146777695
Steckschlüssel-Satz, 216-tlg. | Socket set, 216 pcs.
Juego de llaves de vaso, 216 pzs 216 

tlg./
pcs./pzs.
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13x  
4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 7 • 
8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 • 
14 mm

10x   6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 12 
• 13 • 14 • 15 mm

5x   E4 • E5 • E6 • E7 • E8

4x   3 • 4 • 5 • 6 mm

3x   0,8x4 • 1x5,5 • 1,2x6,5 mm

6x   T8 • T10 • T15 • T20 • T25 
• T30

6x  TH8 • TH10 • TH15 • TH20 
• TH25 • TH30

2x   PH1 • PH2

2x   PZ1 • PZ2

1x  150 mm

1x  150 mm

1x  205 mm

1x  110 mm

1x  40 mm

2x  50 • 100 mm

1x  25 mm

10x   10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 
16 • 17 • 18 • 19 mm

6x   10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 
mm

6x   E10 • E11 • E12 • E14 • 
E16 • E18

1x   18 mm

1x  198 mm

1x   28 mm

1x   50 mm

1x  150 mm

16x  
10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 
17 • 18 • 19 • 20 • 21 • 22 • 
24 • 27 • 30 • 32 mm

3x   17 • 19 • 22 mm

2x   16 • 21 mm

8x   E10 • E11 • E12 • E14 • E16 • E18 
• E20 • E24

1x  250 mm

2x   T55 • T60

1x  75 mm

2x  125 • 250 mm

1x   37 mm

12x  8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 
15 • 16 • 17 • 18 • 19 mm

7x  1,3 • 1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 
5 mm

3x   M5 • M6 • M8

4x   PH0 • PH1 • PH2 • PH3

4x   PZ0 • PZ1 • PZ2 • PZ3

8x   T8 • T10 • T15 • T20 • T25 • T27 
• T30 • T40

8x  TB8 • TB10 • TB15 • TB20 • 
TB25 • TB27 • TB30 • TB40

3x   4 • 5 • 6 mm

3x   4 • 5,5 • 7 mm

5x  M5 • M6 • M8

2x   6 • 8 mm

3x   4 • 6 • 8 mm

3x   1 • 2 • 3 mm

3x   PH2 • PH3 • PH4

3x   PZ2 • PZ3 • PZ4

6x   T30 • T40 • T45 • T50 • T55 
• T60

6x  TB30 • TB40 • TB45 • TB50 • 
TB55 • TB60

3x   8 • 10 • 12 mm
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BT024064
EAN 4042146778654
Werkzeug-Nylontasche, 58-tlg.
Tool set in nylonbag, 58 pcs.
Bolsa de nailon para  
herramientas, 58 pzs

58 
tlg./

pcs./pzs.
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 BEI MIR IMMER IM GEPÄCK: 

brilliant TOOLS

Llaves de vaso | Sockets | Steckschlüssel

45Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  

recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son pprecios de venta recomendados más IVA..

7x   7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 
12 • 13 mm

1x  25 mm 

7x  12 • 14 • 15 • 16 • 17 • 
19 • 21 mm

1x  150 mm

1x 6+1 SMD / 40 Lumen

1x 250 mm

1x  150 mm

1x L

1x 400 x 300 mm

1x  150 mm

1x 133-645 mm

1x 300 mm

1x  4 x 0,8 mm

1x 160 mm

4x  PH1 • PH2 (2x) • PH3 

4x  PZ1 • PZ2 (2x) • PZ3

4x  4 x 0,8 • 5 x 1 • 6,5 x 
1,2 • 8 x 1,6 mm 

4x  3 • 4 • 5 • 6 mm

7x  T10 • T15 • T20 • T25 • 
T27 • T30 • T40

7x 
TB10 • TB15 • TB20 • 
TB25 • TB27 • TB30 • 
TB40

1x  -

1x  60 mm

I ALWAYS CARRY

THAT WITH ME: 

BRILLIANT TOOLS

SIEMPRE LLEVO QUE CON 

MIGO: HERRAMIENTAS  

BRILLANTES
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95 
tlg./

pcs./pzs.

BT024095 • EAN 4042146777718
Universalkoffer-Satz, 95-tlg. | Universal tool case, 95 pcs.
Juego de maletín de herramientas universales, 95 pzs
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12x  
4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 
7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 
12 • 13 mm

4x   3 • 4 • 5 • 6 mm

3x   0,8x4 • 1x5,5 • 1,2x6,5 
mm

3x   PH0 • PH1 • PH2

3x   PZ0 • PZ1 • PZ2

6x   T9 • T10 • T15 • T20 • 
T25 • T30

1x  150 mm

1x  40 mm

1x  100 mm

16x  
10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 
15 • 16 • 17 • 19 • 20 • 
21 • 22 • 24 • 27 • 30 • 
32 mm

1x  250 mm

1x  75 mm

1x  125 mm

12x 
8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 
• 14 • 15 • 16 • 17 • 18 
• 19 mm

4x  0,6 x 3 • 0,8 x 4 • 1,0 x 
5,5 • 1,2 x 6,5 mm

3x  PH0 • PH1 • PH2

1x  1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 
5 • 6 • 8 • 10 mm 

1x 
T10 • T15 • T20 • T25 
• T27 • T30 • T40 • 
T45 • T50

1x 160 mm

1x 200 mm

1x 300 mm

1x
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BT024143 • EAN 4042146777725
Universalkoffer-Satz, 143-tlg. | Universal tool case, 143 pcs.
Coffret universel, 143 pzs.

 
 
 

143 
tlg./

pcs./pzs.
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1x  150 mm

1x  250 mm

1x  40 mm

1x  75 mm

2x  50 • 100 mm

2x  125 • 250 mm

16x   10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 16 • 17 • 19 • 20 
• 21 • 22 • 24 • 27 • 30 • 32 mm

12x   4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 
11 • 12 • 13 mm

12x  8 • 9 • 10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 16 • 
17 • 18 • 19 mm

4x  0,6 x 3 • 0,8 x 4 • 1,0 x 5,5 • 1,2 x 6,5 mm

3x  PH0 • PH1 • PH2

1x  1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 5 • 6 • 8 • 10 mm 

1x  T10 • T15 • T20 • T25 • T27 • T30 • T40 
• T45 • T50

1x 180 mm

1x 0 -150 mm

1x 133-645 mm

1x 150 mm

1x 150 mm

1x 150 mm

1x
3x

2x Hieb 2

1x 160 mm

1x 200 mm

1x 300 mm

1x 3 m

32x  h i r s X X

1x 202 mm

1x

1x 125 mm

1x 300 mm

6x Ø 2 • 3 • 4 • 5 • 
6 • 8 x 150 mm

1x 250 mm

1x 6+1 SMD /  
40 Lumen

1x  4 x 0,8 mm

1x  150 mm

1 3

2 4
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BT024006 • EAN 4042146777732
Adapter-Satz, 6-tlg. | Adapter set, 6 pcs.
Juego de adaptadores, 6 pzs

1x 
26 mm

1x 
27 mm

1x 
36 mm

1x 
36 mm

1x 
46 mm

1x 
50 mm

BT021900 • EAN 4042146777756
3/8" Umschaltknarre | 3/8" Reversible ratchet | Carraca reversible de 3/8"

BT020900 • EAN 4042146777749
1/4" Umschaltknarre | 1/4" Reversible ratchet | Carraca reversible de 1/4" 2K

2K

150 mm

198 mm

6 
tlg./

pcs./pzs.

725°

725°
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BT022900 • EAN 4042146777763
1/2" Umschaltknarre | 1/2" Reversible ratche | Carraca reversible de 1/2"

250 mm

2K

725°

BT023002 • EAN 4042146777770
Umschaltknarren-Satz, 2-tlg. | Fine-tooth reversible ratchet set, 2 pcs.
Juego de carracas reversibles, 2 pzs

2K

2 
tlg./

pcs./pzs.
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320 - 445 mm

Hat mehr Zähne als ein Hai,

packt aber ganz fein zu.

Has more teeth than a shark, 

but grabs very fine.

Tiene más dientes que un tiburón 

pero agarra muy bien.

305 - 445 mm

BT022992 • EAN 4042146844960
1/2" Teleskop-Umschaltknarre | 1/2" Telescopic reversible 
ratchet | Carraca reversible telescópica de 1/2"

BT022993 • EAN 4042146844977
1/2" Teleskop-Umschaltknarre mit flexiblem Kopf | 1/2" Telescopic reversible ratchet 
with flexible head | Carraca reversible telescópica de 1/2" con cabezal flexible

5°72

5°72

Steckschlüssel | Sockets | Llaves de vaso
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Hat mehr Zähne als ein Hai,

packt aber ganz fein zu.

100

100

100

200 mm

150 mm

BT020995 • EAN 4042146844984
1/4" Umschaltknarre mit Metallgriff | 1/4" Reversible ratchet with metal handle
Carraca reversible de 1/4" con mango metálico

BT021995 • EAN 4042146844991
3/8" Umschaltknarre mit Metallgriff | 3/8" Reversible ratchet with 
metal handle | Carraca reversible de 3/8" con mango metálico

BT022995 • EAN 4042146845004
1/2" Umschaltknarre mit Metallgriff | 1/2" Reversible ratchet with metal handle
Carraca reversible de 1/2" con mango metálico

250 mm

3,6°

3,6°

3,6°

Llaves de vaso | Sockets | Steckschlüssel
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Schraubendreher | Screwdrivers | Destornilladores

6x 
0,6 x 3 • 0,8 x 4 •  
1,0 x 5,5 • 1,2 x 6,5 • 
1,6 x 10 mm

4x  PH0 • PH1 • PH2 • 
PH3

1x  1,0 x 5,5 mm

1x  PH2

BT033007 • EAN 4042146777787
Schraubendreher-Satz, 7-tlg.
Screwdriver set, 7 pcs.
Juego de destornilladores, 
7 pzs, planos, PH

BT033012 • EAN 4042146777794
Schraubendreher-Satz, 12-tlg. | Screwdriver set, 12 pcs.
Juego de destornilladores, 12 pzs, planos, PH

 

  2K

2K

4x  0,6 x 3 • 0,8 x 4 • 
1,0 x 5,5 • 1,2 x 6,5 mm

3x  PH0 • PH1 • PH2

7 
tlg./

pcs./pzs.

12 
tlg./

pcs./pzs.
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BT034004
EAN 4042146777800
Schraubendreher-Satz, 4-tlg., 
TORX® Profil
TORX® Screwdriver set, 4 pcs.
Juego de destornilladores, 
4 pzs, perfil TX

BT034007 • EAN 4042146777817
Schraubendreher-Satz, 7-tlg., TORX® Profil | TORX® screwdriver set, 7 pcs.
Juego de destornilladores, 7 pzs, perfil TX

4x  T6 • T7 • T8 • T9

7x  T10 • T15 • T20 • T25 • T27 • T30 • T40

 2K

 2K 4 
tlg./

pcs./pzs.

7 
tlg./

pcs./pzs.
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L

38 mm

L

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT032902 PH0 75,0 777909

BT032903 PH1 80,0 777916

BT032904 PH2 100,0 777923

BT032905 PH3 150,0 777930

BT 
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT030902 0,6 x 3,0 mm 75,0 777831

BT030903 0,8 x 4,0 mm 80,0 777848

BT030904 1,0 x 5,5 mm 125,0 777855

BT030905 1,2 x 6,5 mm 150,0 777862

BT030906 1,6 x 8,0 mm 150,0 777879

BT030907 1,6 x 10 mm 175,0 777886

BT032901 • EAN 4042146777893
Schraubendreher Kreuz, PH, kurz
Screwdriver, short for Phillips Screws
Destornillador de estrella

Schraubendreher Kreuz, PH
Screwdrive for Phillips Screws
Destornillador de estrella

BT030901 • EAN 4042146777824
Schraubendreher Schlitz, kurz
Screwdriver, short for slotted screws
Destornillador de punta plana

Schraubendreher Schlitz
Screwdriver for slotted screws
Destornillador de punta  
plana

Schraubendreher, TORX® Profil
TORX® Screwdriver
Destornillador TORX, T6

BT035900 • EAN 4042146778050
Bit-Schraubendreher | Bit-screwdriver | Destornillador para puntas 
       intercambiables

BT
No.   L  

mm
EAN

4042146+

€
BT034901 T6 100 777947

BT034902 T7 100 777954

BT034903 T8 100 777961

BT034904 T9 100 777978

BT034905 T10 100 777985

BT034906 T15 100 777992

BT034907 T20 100 778005

BT034908 T25 100 778012

BT034909 T27 100 778029

BT034910 T30 100 778036

BT034911 T40 100 778043








2K

2K

2K

2K

L

2K

2K

38 mm
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BT034012 • EAN 4042146844267
Schraubendreher-Satz mit Schlagkappe, 12-tlg. | Screwdriver set, 12 pcs.
Juego de destornilladores con tapa protectora de impactos, 12 pzs.

5x 
3,2 x 75 mm • 5,0 x 75 mm •  
6,0 x 100 mm • 8,0 x 150 mm • 
9,5 x 200 mm

5x 
PH0 x 75 mm • PH1 x 75 mm
• PH2 x 100 mm • PH3 x 150 mm
• PH4 x 200 mm

12 
tlg./

pcs./pzs.

  2K

1x  5,5 x 38 mm

1x  PH2 x 38 mm
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Winkelstiftschlüssel | Allen keys | Llaves fijas mâles

max. 180 mm

max. 225 mm

max. 180 mm

max. 225 mm

BT045009 • EAN 4042146778067
Winkelstiftschlüssel-Satz, 9-tlg., Innen6kant Profil, kurz | Offset screwdriver set, 
short, hex profile, 9 pcs. | Juego de llaves Allen, 9 pzs, perfil de  
hexágono interior, cortas

BT045019 • EAN 4042146782019
Winkelstiftschlüssel-Satz, 9-tlg., Innen6kant Profil | Offset screwdriver set, 
hex profile, 9 pcs. | Juego de llaves Allen, 9 pzs, perfil de hexágono interior,  
largas





BT044009 • EAN 4042146778074
Winkelstiftschlüssel-Satz, 9-tlg., TORX® Profil, kurz | TORX® offset 
screwdriver set,short, 9 pcs. | Juego de llaves Allen, 9 pzs, perfil 
TORX®, cortas

BT044019 • EAN 4042146782026
Winkelstiftschlüssel-Satz, 9-tlg., TORX® Profil | TORX® offset screwdriver 
set, 9 pcs. | Juego de llaves Allen, 9 pzs, perfil TORX®, largas

1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 5 • 6 • 8 • 10 mm

1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 5 • 6 • 8 • 10 mm

T10 • T15 • T20 • T25 • T27 • T30 • T40 • T45 • T50

T10 • T15 • T20 • T25 • T27 • T30 • T40 • T45 • T50

9 
tlg./

pcs./pzs.

9 
tlg./

pcs./pzs.

9 
tlg./

pcs./pzs.

9 
tlg./

pcs./pzs.
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Puntas | Bits | Bits

BT053032
EAN 4042146778081
Bit-Satz, 32-tlg., gemischt | Bit box, 32 pcs.
Juego de puntas, 32 pzs

4x  PH1 • PH2 (2x) • PH3 

4x  PZ1 • PZ2 (2x) • PZ3

4x  4 x 0,8 • 5 x 1 •  
6,5 x 1,2 • 8 x 1,6 mm 

4x  3 • 4 • 5 • 6 mm

7x  T10 • T15 • T20 • T25 • 
T27 • T30 • T40

7x 
TH10 • TH15 • TH20 • 
TH25 • TH27 • TH30 • 
TH40

1x  -

1x  60 mm

    

32 
tlg./

pcs./pzs.

1x  50 mm

2x  30 • 50 mm

1x  1/4“

1x  1/4“

9x   3 • 4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 6,5 • 7 • 8 mm

8x   PH0 • PH1 • 5 x PH2 • PH3

8x   PZ0 • PZ1 • 5 x PZ2 • PZ3

9x   1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 5 • 5,5 • 6 • 8 mm

10x   1/16“ • 5/64“ • 3/32“ • 7/64“ • 1/8“ • 
9/64“ • 5/32“ • 3/16“ • 7/32“ • 1/4“

6x  2 • 2,5 • 3 • 4 • 5 • 6 mm

6x  5/64“ • 3/32“ • 7/64“ • 1/8“ • 9/64“ • 
5/32“

9x   T8 • T10 • T15 • T20 • T25 • T27 • T30 • T40 • T45 

9x  TH8 • TH10 • TH15 • TH20 • TH25 •  
TH27 • TH30 • TH35 • TH40

3x   M5 • M6 • M8

3x   #1 • #2 • #3

4x   #1 • #2 • #3 • #4

4x   4 • 6 • 8 • 10 mm

3x   6 • 8 • 10 mm

4x   #0 • #1 • #2 • #3

   
  
  

BT053100 • EAN 4042146778098
Bit-Satz, 100-tlg. | Bit set, 100 pcs.
Juego de puntas, 100 pzs

100 
tlg./

pcs./pzs.
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BT053208 • EAN 4042146844441
Bit-Satz, 208-tlg. | Bit set, 208 pcs. | Juego de puntas, 208 pzs

208 
tlg./

pcs./pzs.

     
     

2
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1x  205 mm

1x  60 mm

1x 

12x   2 • 2,5 • 3 • 3,5 • 4 • 4,5 • 5 •  
5,5 • 6 • 6,5 • 7 • 8 mm

18x   PH00 • PH0 • 5 x PH1 • 5 x PH2 •  
5 x PH3 • PH4

17x   PZ00 • PZ0 • 5 x PZ1 • 5 x PZ2 •  
4 x PZ3 • PZ4

12x   1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 3,5 • 4 • 4,5 •  
5 • 5,5 • 6 • 7 • 8 mm

10x  
1/16“ • 5/64“ • 3/32“ • 7/64“ • 
1/8“ • 9/64“ • 5/32“ • 3/16“ • 
7/32“ • 1/4“

6x  2 • 2,5 • 3 • 4 • 5 • 6 mm

6x  5/64“ • 3/32“ • 7/64“ • 1/8“ • 
9/64“ • 5/32“

3x   6 • 8 • 10 mm

13x   T5 • T6 • T7 • T8 • T9 • T10 • T15 • 
T20 • T25 • T27 • T30 • T40 • T45

14x  TB5 • TB6 • TB7 • TB8 • TB9 • TB10 • 
TB15 • TB20 • TB25 • TB27• TB30 • 
TB35 • TB40 • TB45

3x   M5 • M6 • M8

3x   #1 • #2 • #3

4x   #1 • #2 • #3 • #4

4x   4 • 6 • 8 • 10 mm

4x   #0 • #1 • #2 • #3

9x   TS10 • TS15 • TS20 • TS25 • TS27 • 
TS30 • TS40 • TS45 • TS50

3x   PH1 • PH2 • PH3

3x   PZ1 • PZ2 • PZ3

5x   2,5 • 3 • 4 • 5 • 6 mm

7x   TB10 • TB15 • TB20 • TB25 • TB27 • 
TB30 • TB40

3x   PH1 • PH2 • PH3

3x   PZ1 • PZ2 • PZ3

5x   2,5 • 3 • 4 • 5 • 6 mm

3x   6 • 8 • 10 mm

7x   TB10 • TB15 • TB20 • TB25 • TB27 • 
TB30 • TB40

4x   #1 • #2 • #3 • #4

4x   4 • 6 • 8 • 10 mm

10x  4 • 5 • 6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 •  
12 • 13 mm

10x 
5/32“ • 3/16“ • 7/32“ • 1/4“ • 
9/32“ • 5/16“ • 11/32“ • 3/8“ • 
7/16“ • 1/2“

Our case for 

experts

Nuestra maleta 

para expertos

 Unser Koffer 

für Könner

Puntas | Bits | Bits
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Zangen | Pliers | Alicates, tenazas, tenacillas

160 mm

200 mm

180 mm
BT060900
EAN 4042146778104
Kombi-Zange | Combination pliers | Alicate universal

BT061900 • EAN 4042146778111
Seitenschneider | Diagonal cutters | Alicate de corte diagonal

BT062900 • EAN 4042146778128
Spitzzange | Snipe nose pliers | Alicate de punta fina, rectas

2K

2K

2K
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320 mm

250 mm

BT064900 • EAN 4042146778135
Wasserpumpenzange | Water pump pliers 
Pico de loro

BT066900 • EAN 4042146778180
Nietzange | Rivet plier | Remachadora

3,2 mm Ø
4,0 mm Ø
4,8 mm Ø
6,4 mm Ø






Ø

BT065003 • EAN 4042146778142
Feststellzangen-Satz, 3-tlg. | Grip plier set, 3 pcs.
Juego de alicates de presión, 3 pzs

BT 
No.

 L  
mm

EAN
4042146+

€

BT065902 125,0 778166

BT065901 150,0 778159

BT065903 250,0 778173

3 
tlg./

pcs./pzs.

250 mm

150 mm

125 mm
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Zangen | Pliers | Alicates, tenazas, tenacillas

BT066950 • EAN 4042146813126
Sortiment Blindnieten, 400-tlg.
Blind rivets assortment, 400 pcs.
Surtido de remaches ciegos, 400 pzs

400 
tlg./

pcs./pzs.

My mission: challenging.

my tools: brilliant.

Mi misión: desafiante.  

mis herramientas:  

brillante.

 Meine Mission: herausfordernd.

meine werkzeuge: brilliant.
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 Martillos | Hammers | Hämmer

BT 
No. g

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT071910 1000 260,0 778241

BT071915 1500 280,0 778258

BT071920 2000 300,0 778265

Fäustel | Club hammer | Maceta

BT 
No. g

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT070903 300 300,0 778197

BT070905 500 320,0 778203

BT070908 800 350,0 778210

BT070910 1000 360,0 778227

BT070920 2000 400,0 778234

Schlosserhammer | Machinist's hammer
Martillo de ajustador

BT071925 • EAN 4042146782033
Kunststoff-Schonhammer Ø32 mm
Plastic mallet, Ø32 mm
Martillo blando de plástico  
Ø 32 mm

BT071926 

EAN 4042146782040
Paar Ersatzköpfe, Ø32 mm
spare head (pair), Ø32 mm
Pareja de cabezas de repuesto 
Ø 32 mm

BT071931
EAN 40421467820643
Paar Ersatzköpfe, Ø40 mm
spare head (pair), Ø40 mm
Pareja de cabezas de repuesto 
Ø 40 mm

BT071930 • EAN 4042146787793
Kunststoff-Schonhammer Ø40 mm
Plastic mallet, Ø40 mm
Martillo blando de plástico  
Ø 40 mm

L

L

280 mm

320 mm
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150 mm

150 mm

BT081906 • EAN 4042146778289
Kreuzmeißel
Cape chisel
Buril

150 mm

BT080918 • EAN 4042146778272
Flachmeißel | Flat chisel | Cortafríos

BT084910 • EAN 4042146778296
Körner
Centre punch
Granete

18 mm

6 mm

10 mm

150 mm

BT 
No.

Ø
mm

 L  
mm

EAN
4042146+

€
BT085901 2,0 150,0 778319

BT085902 3,0 150,0 778326

BT085903 4,0 150,0 778333

BT085904 5,0 150,0 778340

BT085905 6,0 150,0 778357

BT085906 8,0 150,0 778364

BT085006 • EAN 4042146778302
Splintentreiber-Satz, 6-tlg. | Drift punch set 6 pcs.
Juego de botadores para pasadores, 6 pzs

3 
tlg./

pcs./pzs.

Ø 2 mm

Ø 3 mm

Ø 4 mm

Ø 5 mm

Ø 6 mm

Ø 8 mm

Meissel / Durchtreiber | Chisels / Punches |  Cinceles / botadoresM
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BT090900 • EAN 4042146778371
Brechstange | Crowbar | Palanca

BT094901 • EAN 4042146778388
Kartuschen-Pistole, 310 ml | Cartridge pistol, 310 ml | Pistola de cartuchos, 310 ml

1x 

600 mm

310 ml
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Schneid- und Schabwerkzeuge |  
Cutting and scarping tools | Herramientas de corte y rascado

18 mm

18 mm

BT102900
EAN 4042146778395
Cutter-Messer | Knife
Cúter

BT102901
EAN 4042146825655
Abbrechklingen VPE  
10 Stk. | Snap off blades,  
dispenser 10 pcs | Cuchilla 
fraccionable BRILLIANT TOOLS, 
unidad de embalaje 10 pzs

BT100900 • EAN 4042146778401
Universal-Schere
Universal scicors
Tijera universal

BT101922 • EAN 4042146778418
Schaber
Scraper
Rasqueta

BT101923 • EAN 4042146778418
Plakettenschaber | Scraper 
Rasqueta para  
placas adhesivas  
BRILLIANT TOOLS

160 mm

STAINLESS
STEEL

202 mm

2K

2K

10x 
10x 
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0 -150 mm

LR 44
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Herramientas de medición | Measuring equipment  
| Messwerkzeuge

3 m

235 mm

BT114900 • EAN 4042146778456
Digitaler Messschieber
Digital measuring stick
Pie de rey digital

mm

Inch

1,5 V (LR 44)

Inklusive / 
Including /
y compris



2 m 3 m

BT111903 • EAN 4042146778432
Massband
Meassure tape
Cinta métrica

BT110900 • EAN 4042146778425
Gliedermassstab
Ruler
Regla plegable

18 mm

2KM
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Elektrikerwerkzeuge |  
Various tools for electrician | Herramientas de electricista

10
0 

m
m

BT120900
EAN 4042146778470
Spannungsprüfer
Voltage tester
Comprobador de  
tensión eléctrica

BT121900 • EAN 4042146778487
Prüflampe
Test lamp
Lámpara de verificación

 100 - 500 V

6 - 24 V

BT115900
EAN 4042146778463
Teleskop-Magnetheber
Telescope magnet holder
Recogedor magnético 
telescópico

13
3
-6

4
5
 m

m

14
0 

m
m

1600g
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Elektrikerwerkzeuge |  
Various tools for electrician | Herramientas de electricista

200 mm

BT124009 • EAN 4042146778500
Lötgerät-Satz, Gas | Soldering set, gas | Juego de soldador a gas

BT122900
EAN 4042146778494
Multimeter | Multimeter
Multímetro

5 mm

1,6 mm

Inklusive / 
Including /
y compris

9V

 + -

138 x 69
x 31 mm 245

g

hFE
(NPN/ 
PNP)

Data 
Hold

9 V

-

4 
tlg./

pcs./pzs.

49 mm

ISO-Butan
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Elektrikerwerkzeuge |  
Various tools for electrician | Herramientas de electricista
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BT170010 • EAN 4042146853535
WiFi-Videoskop-Satz mit Ø 5,5 mm 0° HD Frontkamera-Sonde, 5-tlg.
WiFi videoscope set with Ø 5.5 mm 0 ° HD front camera probe, 5 pieces 
Juego de videoscopio wifi con sonda de cámara frontal HD a 0° de  
Ø 5,5 mm, 5 pzs

5 
tlg./

pcs./pzs.
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Wir treiben es bunt!

BT691005

EAN 4042146844229

Alu-Felgen-Kraft-Stecknuss-Satz, 

SW 17 / 19 / 21 mm, 3-tlg. 

Alloy rim power socket set,  

SW 17 / 19 / 21 mm, 3 pcs. 

1/2" Juego de llaves de vaso de 

impacto para llantas de aluminio, 

17 / 19 / 21 mm, 3 pzs

17 mm 

19 mm 

21 mm 

we do it in many colours!

Lo hacemos en muchos colores!

aus unserem

spezialwerkzeug Katalog

From our special tools catalog

De nuestros herramientas  

especiales Catalogar

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



74 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son pprecios de venta recomendados más IVA..

Lichttechnik | Lighting tools | Luminotecnia

BT130900 • EAN 4042146778517
Lampe mit 6+1 SMD Licht
Lamp with 6+1 SMD lights
Lámpara con 6+1 SMD

6+1
POWER

SMD
+

40 
LUMEN

4,5 
LUMEN

BT131910 • EAN 4042146778531
360° Schwenkbare Handlampe
360° inspection light
Lámpara de mano orientable en 360°

+

2K

2K

120 
LUMEN
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BT131900 • EAN 4042146778524
Knickbare Werkstatt-Handlampe
Foldable inspection light
Lámpara de mano plegable de taller

+

Price and Quality

are the sheer madness!

Precio y calidad

son la pura locura!

 Preis und Qualität 

sind der 

helle 

Wahnsinn!

4,5 
LUMEN

80/100 
LUMEN

2KM
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 Smarte Tools 

für helle Köpfe!
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Drehmoment | Torque tools | Dinamométricas

4
6

0
 m

m

Smart Tools for 

smart heads!

Herramientas  

inteligentes para

cabezas inteligentes!

BT142005 • EAN 4042146778548
Drehmomentschlüssel-Satz, 5-tlg. | Torque wrench set, 5 pcs.
Juego de llaves dinamométricas, 5 pzs

17 mm

21 mm

19 mm

5 
tlg./

pcs./pzs.

12
5
 m

m

28 - 200 Nm
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 Mein Ziel: 

präzise definiert.

meine werkzeuge: 

brilliant.
My goal:  

precisely defined.

my tools: brilliant.

Mi meta:

definido con precisión.

mis herramientas:  

brillante.
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Drehmoment | Torque tools | Dinamométricas

BT141901 • EAN 4042146813140
1/2" DrehmoSchlüssel, 20-200 Nm, Drehknopf-Umsteck-Ratschenkopf
1/2" torque wrench with rotary mushroom ratchet head, 20-200 Nm
Llave dinamométrica con cabezal de carraca de cambio  
de posición por mando giratorio, 20-200 Nm

+/- 3%

2K

20 - 200 Nm

+/- 3%
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druckluft | compressed air | Aire comprimido

 starten sie 

durch!
prepare for 

liftoff!

Prepararse para  

¡despegar!

auspacken, 

einschalten 

durchstarten!

unpack it, turn it on, take off!

Desempaque, enciéndalo, despegue!

1450 Nm
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1.450
NM

Coupling plug included in delivery

Enchufe de acoplamiento incluido en la entrega

1/4“ Kupplungs- 

stecker im  

Lieferumfang enthalten

BT160100 • EAN 4042146844403
1/2" Druckluft-Schlagschrauber, 1.450 NM
1/2" Pneumatic impact wrench, 1.450 NM
Atornillador de impacto neumático de 1/2", 
1450 Nm

bärenstark!
 

strong as a bear!

¡Fuerte como un oso!

 starten sie 

durch!
prepare for 

liftoff!

Prepararse para  

¡despegar!

TECHNISCHE DATEN | TECHNICAL DATA | DATOS TÉCNICOS

Vierkantantrieb | Square drive | Unidad cuadrada: 1/2"

Max. Rechtslauf-Drehmoment | Max. Clockwise torque
Max. torque en sentido horario:

1 = 470 Nm
2 = 610 Nm
3 = 830 Nm

Leerlaufdrehzahl | Idle speed | Ralentí: 8500 rpm

Vibration | Vibration | Vibración: 17,5 m/s2

Schall-Leistungspegel | Sound power level
Nivel de potencia acústica: 150,0

Schalldruckpegel | Sound pressure level
Nivel de presión de sonido: 89,9 dbA

Empfohlenes Drehmoment | Recommended torque
Torque recomendado: 530 Nm

Luftverbrauch | Air consumption | Consumo de aire: 169 l/min

Betriebsdruck | Operating pressure
Presión operacional: max. 6,3 bar
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BT161100
EAN 4042146850169
DL-Schlauchaufroller Ø10mm
Hose reel Ø10mm 
Enrollador automático de manguera 
de aire comprimido, Ø 10 mm x 15 m
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My work: exciting.

my tools: brilliant.

Mi trabajo:  

apasionante.

mis herramientas:

brillante.

Meine Arbeit: spannend.

meine werkzeuge: 

brilliant.
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Werkstattausrüstung |  
Workshop equipment | Equipo de taller

BT156910 • EAN 4042146856284
Magnet-Armband
Magnetic bracelet 
Brazalete magnético

Polyester Handschuhe, 
Schwarz, 12 Paar
Polyester gloves, black,  
12 pairs | Guantes Microtri-
cotados, Tamaño 7 / S

BT
No.

EAN
4042146+

€
BT156930 S 856192

BT156931 M 856208

BT156932 L 856215

BT156933 XL 856222

12 
tlg./

pcs./pzs.

BT115902 
EAN 4042146845035
Magnethalter für 
Schlagschrauber
Magnetic holder  
for impact  
wrenches
Soporte  
magnético para 
atornillador de  
impacto

12 x
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My work: exciting.

my tools: brilliant.

Mi trabajo:  

apasionante.

mis herramientas:

brillante.
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Werkstattausrüstung |  
Workshop equipment | Equipo de taller

480 mm

BT156920 • EAN 4042146816844
Faltbare Mechaniker-Schutzmatte, 1.200 x 400 x 23 mm | Foldable Eva mat  
1,200 x 400 x 23 mm | Esterilla protectora plegable de mecánico,  
1200 x 400 x 23 mm

BT156905 • EAN 4042146813133
Werkstattliege, 1.030 x 480 x 115 mm
Drivable stretcher 1,030 x 480 x 115 mm
Camilla móvil, la. 1030 x an. 480 x al. 115 mm

1.030 mm

1.2
00 m

m

400 mm

23 mm

115 mm
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 Robust & ready: 

sofort einsatzbereit!

Vorsicht, bissiger Preis!
CAUTION, biting price!

¡PRECAUCIÓN, PRecio mordaz!

 Though & ready: 

immediately ready for use!

¡Inmediatamente listo para usar!
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BT153207 • EAN 4042146831878
Werkstattwagen mit Einlagenpaket, 207 tlg.
Roller cabinet with tools, 207 pcs.
Carro de taller AZUL/PLATA con 7 cajones  
y 207 herramientas de alta calidad
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Zentral abschließbar

Centrally lockable

Centralmente bloqueable

Einzel Verriegelung

Individual lock

Serrure individuelle

Kantenschutz aus Kunststoff

Edge protection made of plastic

Protección de bordes de plástico

75 mm

75 mm

75 mm

75 mm

75 mm

150 mm

150 mm

Der  
Profi Werkstattwagen 

im Detail: 
The professional tool trolley in detail: 

El carro de herramientas profesional en detalle:

Schubladeninnenmaß | Inside drawer 
dimensions | Cajón interior dimensiones:

5 x 528 x 398 x 75 mm
2 x 528 x 398 x 150 mm

Kugellager | Ball bearing | Rodamiento de bolas: 

770 mm
470 mm

9
7

5
 m

m
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BT153207 • EAN 4042146831878
Werkstattwagen mit Einlagenpaket, 207 tlg.
Roller cabinet with tools, 207 pcs.
Carro de taller AZUL/PLATA con 7 cajones  
y 207 herramientas de alta calidad

Profi 

Werkstattwagen

inklusive 

Premium
werkzeugen!

Professional Workshop trolley with 207 Premium tools

Carro de taller profesional con 207 herramientas Premium

Schublade 1 
Steckschlüssel, 

170-teilig
Drawer 1 

Socket wrench,  
170 pieces

Cajón 1 
Llave de tubo, 170 piezas

170 
tlg./

pcs./pzs.

Werkstattausrüstung | Workshop equipment | Equipo de taller

84 Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche  
Preisempfehlung zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. / All prices mentioned in this catalogue are  
recommended retail prices plus VAT. / Todos los precios mencionados en este catálogo son pprecios de venta recomendados más IVA..

M
AXO

LIT

SO
LU

Ç
Ã

O PR
O

FISSIO
N

A
L



Schublade 3
Schraubenschlüssel, 
24-teilig
Drawer 2 
Wrenches, 24 pieces

Cajón 2 
Llaves fijas, 24 piezas

24 
tlg./

pcs./pzs.

Schublade 2
Zangen und Schrau-
bendreher, 12-teilig
Drawer 3 
Pliers and screwdrivers,  
12 pieces

Cajón 3 
Alicates y destornillador,  
12 piezas

12 
tlg./

pcs./pzs.
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13x  4 • 4,5 • 5 • 5,5 • 6 • 7 • 8 • 9 • 10 • 11 • 
12 • 13 • 14 mm

5x  E4 • E5 • E6 • E7 • E8

7x  4 • 5 • 6 • 7 • 8 • 9 • 10

2x 50 • 100 mm

8x  T8 • T9 • T10 • T15 • T20 • T25 • T27 • T30

8x  TB8 • TB9 • TB10 • TB15 • TB20 • TB25 • 
TB27 • TB30

3x  PH0 • PH1 • PH2

3x  PZ0 • PZ1 • PZ2

4x  3 • 4 • 5 • 6 mm

4x  4 • 5,5 • 6,5 • 7 mm

1x 40 mm

1x 150 mm

1x 145 mm

1x 110 mm

10x  10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 16 • 17 • 18 •  
19 mm

6x  E10 • E11 • E12 • E14 • E16 • E18

6x  10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 mm

1x  18 mm

1x 125 mm

1x 
1x  50 mm

1x  205 mm

17x   10 • 11 • 12 • 13 • 14 • 15 • 16 • 17 • 18 • 19 •  
20 • 21 • 22 • 24 • 27 • 30 • 32 mm

2x   E20 • E24

5x   16 • 17 • 18 • 19 • 22 mm

2x   16 • 21 mm

2x  125 • 250 mm

1x  
1x  75 mm

1x   44 mm

1x  250 mm

3x   M5 • M6 • M8

3x   T5 • T6 • T7

1x  TB7

5x  M5 • M6 • M7 • M8 • M9

8x   TS10 • TS15 • TS20 • TS25 • TS27 • TS30 • 
TS40 • TS45 

6x   T40 • T45 • T50 • T55 • T60 • T70

6x  TB40 • TB45 • TB50 • TB55 • TB60 • TB70

5x   7 • 8 • 10 • 12 • 14 mm

2x   PH3 • PH4

2x   PZ3 • PZ4

3x   8 • 10 • 12 mm

7x   1,27 • 1,5 • 2 • 2,5 • 3 • 4 • 5 mm

BT158170 • EAN 4042146833193
Einlage mit Steckschlüsseln, 170-tlg.
Socket tool set, 170 pcs. 
Inserto de gomaespuma con 170 llaves de vaso

170 
tlg./

pcs./pzs.
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13 
tlg./

pcs./pzs.
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BT158024 • EAN 4042146833186
Einlage mit Schlüsseln, 24-tlg.
Wrench tool set, 24 pcs.
Inserto de gomaespuma con 24 llaves de estrella dobles y combinadas

16x 
6 • 7 • 8 • 9 • 10
11 • 12 • 13 • 14
15 • 16 • 17 • 18
19 • 21 • 22 mm

8x 
6x7 • 8x9 • 10x11
12x13 • 14x15
16x17 • 18x19
20x22 mm

BT158013 • EAN 4042146833179
Einlage mit Schraubendrehern, Zangen, 13-tlg.
Universal tool set with screwdrivers, pliers, 13 pcs.
Inserto de gomaespuma con 13 destornilladores y alicates

5x  2,0 • 3,0 • 4,0 • 
5,5 • 6,5 mm

3x  PH0 • PH1 • PH2

1x 180 mm

1x 180 mm

1x 200 mm

1x 250 mm

24 
tlg./

pcs./pzs.
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alles im blick

mit 360° ansichten
Auf unserer Website findest 

Du zu fast allen Produkten 

interaktive 360°-Ansichten.  

So kannst Du Dich von allen 

Seiten überzeugen, bevor Du  

Dich entscheidest!

Everything under control

with our 360° views

You can find almost all Products on our website

with interactive 360° views. This way you can

view all sides before You decide! 

7 days, 24 hours

Eodo bajo control

con nuestras vistas de 360°

Puede encontrar casi todos los Pro-

ductos en nuestro sitio web con vistas 

interactivas de 360 °. ¡De esta manera 

puede ver todos los lados antes de decidir! 

7 días, 24 horas

www.brilliant-tools.com

7 tage, 24 Stunden
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Jetzt kostenlos anfordern:

www.brillant-tools.com

FÜR ALLE HAND- UND  

HEIMWERKER: JETZT DURCHSTARTEN

MIT KFZ-SPEZIALWERKZEUGEN!

Die Handwerkzeuge in diesem Katalog haben Dich begeistert? Dann forder’ am 

besten gleich unsere Kataloge für KFZ-Spezialwerkzeuge! Natürlich werden auch 

hier alle mit kleinem Budget und großen Ansprüchen glücklich!

FOR ALL CRAFTSMEN  

AND DIY ENTHUSIASTS:

GET STARTED NOW WITH  

SPECIAL AUTOMOTIVE TOOLS!

The hand tools in this catalogue have inspired you? Then ask for our 

catalogues for special automotive tools! Of course everyone with a small 

budget and high demands will be happy here too!

PARA TODOS LOS ARTESANOS Y 

ENTUSIASTA DEL BRICOLAJE:

¡COMIENCE AHORA CON 

HERRAMIENTAS ESPECIALES  

PARA AUTOMÓVILES!

¿Te han inspirado las herramientas manuales de 

este catálogo? Entonces pregunta por nuestro

catálogos para herramientas especiales de 

automoción! Por supuesto, todos con un pequeño

¡El presupuesto y las altas demandas también 

serán felices aquí!
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work 
brilliant

www.brilliant-tools.com
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work brilliant  work brilliant  work brilliant  work brilliant  work brilliant

KS Tools Werkzeuge - Maschinen GmbH
Seligenstädter Grund 10-12
D-63150 Heusenstamm

www.brilliant-tools.com

Alle in diesem Katalog genannten Preise sind eine unverbindliche Preisempfehlung zzgl. der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Preise gültig bis zum 31.03.2022. Verkauf nur an den Fachhandel. 
Druckfehler, Irrtümer und technische Änderungen vorbehalten.

All prices mentioned in this catalogue are recommended retail prices plus VAT. Prices valid until 
31.03.2022. Sale only to specialist dealers. Misprints, errors and technical changes reserved.

Todos los precios mencionados en este catálogo son precios de venta recomendados más IVA. 
Precios válidos hasta el 31.03.2022. Venta solo a distribuidores especializados. Se reserva el 
derecho a erratas, errores y modificaciones técnicas.BT
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